_~[aika zaknagHas M10x80

N

b
——Brynka H-10

Ford Explorer ; ~
il KpoHwTeiiH ——

ApTukyn:Crans  111.01848.1 3awuTa asuratens u KMn

.\.

"

Kysos: Bce. . ;
Fop Boinycka: 2014-2015; 2015- POHWTENH
O6vem geuratensa: 3,5

Tun KNN: AKMNN ?:-aul,u'ra:l.-

A

- “:" -e"-.ii-} M
1. BORT MBYIN. ovsimspinmnan snwsamevumme 4 WT.
Z: BonTMIDNS05 e i 2 Wr. LY
3. BONT MLOXL L. civissnssassninsmssves 2 Wr. Bont M110x30
4. Brynka H=10 MMuowiiiicsisessssinsinss 2 Wr. Bont M10x30 _ : Waiiba 10
5. Maiika 3aknagHas M10................ 2 W, Higeen 10 A ¥
6. Nanka 3aknagHas M10x80........... 2 Wr. L L
2o KPOHITEIAH s e avis i smswma 2 Wr. laiika saknagHas M10~ .
B, LUAMBA 8..vvrrnrrarrnrrrnnirennensnnranes 4 Wr. Bont M10x30 * Bont M8x35
9. WIAABA 10.ucuimavuisomwiosassnmasinsiiion 4 WT. Waii6a 10 Wait6a 8

o no [ Ouamerp pessol MBE M8 M0 M12

[ MOMEHTR 3ATAXRKK 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

1. CHATL WTATHYK CTanbHyw 3awuTty asTomMobuns.

2. YCTaHOBWUTL railku 3aknaaHble M10 B WTaTHbIE
OTBEpPCTUA NoapaMHUKa aBsTOMOBUNA U BKPYTUTE B HUX
6ontel M10x30 Ha HeckonbKko o6opoToB.

3. 3aKpenuTbh KPOHLWTEMHBI K NONEPeYHOo pacTaxke
nogpaMHUKa B nepegHei 4actu a/m Yyepes BTynkuM H-10
c noMolubio 6onTtoe M10x110 u raek 2aknadHeix M10x80.

4.3aBecTW 3a4HKOI YacTb 3aWUThl ABUraTens Ha
ycTaHoBneHHble 6ontel M10x30. MepeaHiow YacTb 3akpenuThb
K YCT@aHOBNEeHHbLIM KpoHWwWTenHam 6bontamm MBx35.

5. YCTaHOBUTE WTAaTHYIO 3aWUTy a/m.
6.3aTAHYTL BCce pe3bboBble cOeAUHEHMUA.
Mcnonb3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeweHo.



